



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 22^{ης}/2014 Συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής

Αριθ. Απόφασης **720/2014**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Τροποποίηση απόφασης Οικονομικής Επιτροπής για την παροχή πληρεξουσιότητας στο δικηγόρο κ. Νικόλαο Κωνσταντόπουλο, κάτοικο Αθηνών, οδός Αραχώβης αρ.19-21, με Α.Μ. Δ.Σ.Α.6557, για την εκπροσώπηση του Δημάρχου κ. Συμεών (Σίμου) Ρούσσου ενώπιον της Εισαγγελίας Εφετών (Αντεισαγγελέας Καλλιόπη Νταγιαντά)

Χαλάνδρι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την **10^η** του μήνα **Νοεμβρίου** του έτους **2014**, ημέρα της εβδομάδας **Δευτέρα** και ώρα **09:00**, ήλθε σε Συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την υπ' αριθμ. **27506/06-11-2014** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε σε καθέναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **8**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (σε αντικατάσταση του τακτικού μέλους κ. ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ), ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ (σε αντικατάσταση του τακτικού μέλους κ. ΚΑΣΙΜΗ ΧΡΗΣΤΟΥ), ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2^{ου} θέματος προσήλθε ο κ. Μ. Ανδριανάκης.

Αποχωρήσεις : Ουδείς.

Μεταβολές:

1. Ο Πρόεδρος, πριν την εισήγηση του **1^{ου}** θέματος, εισηγήθηκε για την εκτός ημερήσιας διάταξης συζήτηση των εξής θεμάτων ως κατεπείγοντα: 1) Σύσταση επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών του έργου 'Τηλεματική διαχείριση απορριμματοφόρων Δήμου και υπηρεσιών προς τους πολίτες Δήμου Χαλανδρίου', 2) Ανάθεση εντολής στο δικηγόρο Αθηνών κ. Φώτιο Γ. Καλόγρη, να γνωμοδοτήσει επί του από 9-10-2014 εγγράφου ερωτήματος της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας του Δήμου Χαλανδρίου, 3) Ανάθεση εντολής στο δικηγόρο Αθηνών κ. Φώτιο Γ. Καλόγρη, να γνωμοδοτήσει επί της αιτήσεως εξωδικαστικού συμβιβασμού του Σταύρου Μεταξά, 4) Ανάθεση εντολής στο δικηγόρο Αθηνών κ. Φώτιο Γ. Καλόγρη, να γνωμοδοτήσει επί της αιτήσεως εξωδικαστικού συμβιβασμού της Μαρίας Ελένης Κρητικοπούλου και 5) Ανάθεση εντολής στο δικηγόρο Αθηνών κ. Φώτιο Γ. Καλόγρη, να γνωμοδοτήσει επί των αιτήσεων της Γεωργίας Καρούση, Νικολάου Βομπίρη και Ελένης Μανιού περί της δυνατότητας παράτασης των συμβάσεων εργασίας τους ορισμένου χρόνου, οι οποίες έληξαν.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση των ανωτέρω θεμάτων, τα οποία και θα αποτελέσουν το 34°, 35°, 36°, 37° και 38° θέμα της ημερήσιας διάταξης αντίστοιχα.

2. Μετά από πρόταση του Προέδρου το 38° θέμα της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε.

Κληθείσα παρίσταται η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Σ. Μιχαλοπούλου.

Ο Πρόεδρος, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **26^{ου}** θέματος της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 27274/05-11-2014 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Οι διατάξεις της παρ.1 περίπτ. ιβ', ιγ' και περίπτ. ιε' του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 ορίζουν ότι «Η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την υποβολή προσφυγών στις διοικητικές αρχές, αποφασίζει για την άσκηση όλων των ενδίκων βοηθημάτων και των ενδίκων μέσων» και «αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και για την ανάκληση της πληρεξουσιότητάς του, σε όσους δήμους, είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία, είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια. Μπορεί επίσης να αναθέτει την παροχή γνωμοδοτήσεων, μόνο εφόσον δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία».

Επειδή με την υπ' αριθμ 666/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ανατέθηκε στο δικηγόρο Αθηνών κ. Νικόλαο Κωνσταντόπουλο κάτοικο Αθηνών, οδός Αραχώβης αρ. 19-21, με Α.Μ. Δ.Σ.Α 6557 όπως εκπροσωπήσει τον Δήμαρχο Χαλανδρίου Συμεών (Σίμο) Ρούσσο ενώπιον του Εισαγγελέα Εφετών την 22-10-2014 ή σε κάθε άλλη ημερομηνία που θα οριστεί, προκειμένου αφενός να λάβει αντίγραφα της υπάρχουσας ποινικής δικογραφίας, υποβάλλει υπόμνημα εξηγήσεων, υποβάλλει ενστάσεις, προτείνει μάρτυρες, όπως και παραστεί κατά την εκδίκαση της υποθέσεως (όποτε και εφόσον αυτή προσδιοριστεί) ενώπιον παντός αρμοδίου ποινικού δικαστηρίου, ασκών πάντα τα καθήκοντα του συνηγόρου υπεράσπισης και γενικότερα να πράξει οτιδήποτε απαραίτητο για την περαίωση της δια της παρούσης αναθέσεως δοθείσης εντολής.

Επειδή σε αυτήν την απόφαση δεν προβλήθηκε η αμοιβή του πιο πάνω δικηγόρου.

Επειδή η αμοιβή του δικηγόρου κ. Νίκου Κωνσταντόπουλου για την εκτέλεση της πιο πάνω εντολής ανέρχεται στο ποσό των 1.500,00 €.

Για αυτό το λόγο θα πρέπει να προβούμε στην τροποποίηση της υπ' αριθμ. 666/2014 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής της οποίας το διατακτικό να έχει ως εξής:

«Εισηγούμεθα να ληφθεί σχετική απόφαση και να ανατεθεί στο δικηγόρο Αθηνών κ. Νικόλαο Κωνσταντόπουλο κάτοικο Αθηνών, οδός Αραχώβης αρ. 19-21, με Α.Μ. Δ.Σ.Α 6557 όπως εκπροσωπήσει τον Δήμαρχο Χαλανδρίου Συμεών (Σίμο) Ρούσσο ενώπιον του Εισαγγελέα Εφετών την 22-10-2014 ή σε κάθε άλλη ημερομηνία που θα οριστεί, προκειμένου αφενός να λάβει αντίγραφα της υπάρχουσας ποινικής δικογραφίας, υποβάλλει υπόμνημα εξηγήσεων, υποβάλλει ενστάσεις, προτείνει μάρτυρες, όπως και παραστεί κατά την εκδίκαση της

υποθέσεως (όποτε και εφόσον αυτή προσδιοριστεί) ενώπιον παντός αρμοδίου ποινικού δικαστηρίου, ασκών πάντα τα καθήκοντα του συνηγόρου υπεράσπισης και γενικότερα να πράξει οτιδήποτε απαραίτητο για την περαιώση της δια της παρούσης αναθέσεως δοθείσης εντολής.

Η αμοιβή του πιο πάνω δικηγόρου ορίζετε στο ποσό των 1.500,00 €».

Η Οικονομική Επιτροπή, μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3463/2006), τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) καθώς και την σχετική εισήγηση της υπηρεσίας

Αποφασίζει

Ομόφωνα εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 666/2014 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής της οποίας το διατακτικό θα έχει ως εξής:

«Εισηγούμεθα να ληφθεί σχετική απόφαση και να ανατεθεί στο δικηγόρο Αθηνών κ. Νικόλαο Κωνσταντόπουλο κάτοικο Αθηνών, οδός Αραχώβης αρ. 19-21, με Α.Μ. Δ.Σ.Α 6557 όπως εκπροσωπήσει τον Δήμαρχο Χαλανδρίου Συμεών (Σίμο) Ρούσσο ενώπιον του Εισαγγελέα Εφετών την 22-10-2014 ή σε κάθε άλλη ημερομηνία που θα οριστεί, προκειμένου αφενός να λάβει αντίγραφα της υπάρχουσας ποινικής δικογραφίας, υποβάλλει υπόμνημα εξηγήσεων, υποβάλλει ενστάσεις, προτείνει μάρτυρες, όπως και παραστεί κατά την εκδίκαση της υποθέσεως (όποτε και εφόσον αυτή προσδιοριστεί) ενώπιον παντός αρμοδίου ποινικού δικαστηρίου, ασκών πάντα τα καθήκοντα του συνηγόρου υπεράσπισης και γενικότερα να πράξει οτιδήποτε απαραίτητο για την περαιώση της δια της παρούσης αναθέσεως δοθείσης εντολής.

Η αμοιβή του πιο πάνω δικηγόρου ορίζετε στο ποσό των 1.500,00 €».

Η παρούσα απόφαση θα διαβιβαστεί στο Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να λάβει έγκριση.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **720/2014**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 13/11/2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ
ΕΛΕΝΗ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ,
ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ
ΜΥΡΩΝ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ